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BESEDILNE NALOGE

1. Izracunaj razliko Stevil 89 in 56. Koliko dobis?

R:

2. Vsota je 87. Drugi sestevanec je 47. Koliko je prvi seStevanec?

3. Lidija je olupila 14 jabolk, Mateja pa 12. Koliko jih mora Se olupiti
Mateja, da bo imela 4 jabolka ve¢ kot Lidija?

4. Mama je razrezala torto na 16 kosov. Otroci so pojedli 7 kosov, dva pa
so odnesli domov. Koliko kosov torte je ostalo na pladnju?

5. Sestej vsoto in razliko 24 in 28. Koliko dobis?
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RESITVE

1.

R:

0.

Izracunaj razliko Stevil 89 in 56. Koliko dobis?
89 - 56 =33
DOBIM 33.

Vsota je 87. Drugi sestevanec je 47. Koliko je prvi seStevanec?

40| + 47 = 87

: PRVI SESTEVANEC JE 87.

. Lidija je olupila 14 jabolk, Mateja pa 12. Koliko jih mora Se olupiti

Mateja, da bo imela 4 jabolka ve¢ kot Lidija?

:14+4=18 18-12=6

: OLUPITI MORA 6 JABOLK.

Mama je razrezala torto na 16 kosov. Otfroci so pojedli 7 kosov, dva pa
so odnesli domov. Koliko kosov torte je ostalo na pladnju?

116-7-2=7

: NA PLADNJU JE OSTALO 7 KOSOV TORTE.

Sestej vsoto in razliko 24 in 28. Koliko dobis?

: 24 + 28 =52 28-24:=-4 52 + 4 =56

: DOBIM 56.
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